

# Erratum – Evaluation of clinical tests and magnetic resonance imaging for knee meniscal injuries: correlation with video Arthroscopy

Leonardo Côrtes Antunes<sup>1</sup> José Marcio Gonçalves de Souza<sup>1</sup> Nelson Baisi Cerqueira<sup>1</sup>  
Cleiton Dahmer<sup>1</sup> Breno Almeida de Pinho Tavares<sup>1</sup> Ângelo José Nacif de Faria<sup>2</sup>

<sup>1</sup>Hospital Ortopédico de Belo Horizonte, Grupo de Cirurgia e Reabilitação do Joelho, Belo Horizonte, MG, Brasil

<sup>2</sup>Hospital São Francisco de Assis de Belo Horizonte, Ortopedia e Traumatologia, Belo Horizonte, MG, Brasil

Rev Bras Ortop 2020;55(1):130.

## ERRATUM

Rio de Janeiro, February 05, 2020

Dear readers,

In the Article *Evaluation of clinical tests and magnetic resonance imaging for knee meniscal injuries: correlation with video Arthroscopy* (Rev Bras Ortop 2017;52(05): 582-588. DOI: <http://dx.doi.org/10.1016/j.rbo.2016.09.009>), published online in Revista Brasileira Ortopedia em September 2017:

Where it reads:

José Nacif de Faria

It should read:

José Nascif de Faria